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Köztársasági Elnökség fejezeti indokolás 
 
 
 
I. A célok meghatározása, felsorolása 
 
A köztársasági elnök hatásköreit az Alkotmány két alapvető fontosságú célkitűzésének 
jegyében látja el.  
A köztársasági elnök kifejezi a nemzet egységét, és őrködik az államszervezet 
demokratikus működése felett.  
E két alapvető érték megvalósítására irányuló feladat útmutatást és hátteret ad az 
Alkotmányban és a törvényekben biztosított hatáskörök gyakorlásához.    
Az új köztárasági elnök alkotmányos kötelezettségein túl beiktatásakor az alábbi vállalásokat 
tette: 
 
Alkotmányozás 
A köztársasági elnök és hivatala aktív részese az alkotmányozási folyamatnak és konkrét 
javaslatokat dolgoz ki az új alkotmánnyal kapcsolatban. A javaslatok között szerepel, hogy az 
alaptörvény előszava tartalmazza a kereszténységre történő utalást és a Szent Koronát, mely a 
magyarság európaiságának és európai értéktartalmának közjele. 
 
A magyar nyelv védelme 
A magyar nyelv választékos használatára és a gyakori olvasására való buzdítás különösen a 
fiatalabb generáció körében.  
 
Tudásalapú társadalom, versenyképesség 
Magyarország nemzetközi versenyképességéhez elengedhetetlenek a jól képzett szakemberek, 
ennek érdekében a köztársasági elnök kiemelt figyelmet szentel a kutatás és fejlesztés 
támogatásának, és fel kívánja hívni a társadalom figyelmét az oktatás és az élethosszig tartó 
tanulás jelentőségére és a pedagógus pálya megbecsülésére. 
 
Az egészséges életmód és a sport jelentősége 
A köztársasági elnök minden lehetőséget megragad, hogy kifejezze a sport kiemelkedő 
pozitív hatását a fiatal generáció fejlődésére és a felnőtt korosztály egészségének 
megőrzésére. Nem mondhatunk le a sport nevelésben betöltött szerepéről. 
 
Határon túli magyarság támogatása 
Magyarország köztársasági elnöke hivatalba lépésekor már jelezte, hogy folytatni kívánja 
elődei munkáját a határon túli magyarok között. A köztársasági elnök minden külföldi útja 
során találkozik a helyi magyar közösségek képviselőivel és Magyarok XXI. címmel 
konferenciasorozatot indított. A lelki kötödésen túl fontosnak tartja, hogy éljenek a kettős 
állampolgárság lehetőségével, és ily módon is kifejezzék együvé tartozásunkat.  
 
 
II. A célok megvalósításához rendelkezésre álló erőforrások 2011-ben 
 
A Köztársasági Elnökség fejezet javasolt költségvetési előirányzatai az  
1. Köztársasági Elnöki Hivatal és a 2. Fejezeti kezelésű előirányzatok címeken jelennek meg. 
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A fejezet előirányzatának fedezete teljes egészében költségvetési támogatás.   
 
 Millió forintban 

Megnevezés Kiadás Bevétel Támogatás Engedélyezett 
létszám (fő) 

Költségvetési szervek    
01 Köztársasági Elnöki Hivatal 1062,9 1062,9 60 

Fejezeti kezelésű előirányzatok    

Állami kitüntetések 282,1 282,1  
II. Köztársasági Elnökség 1345,0 1345,0 60 

 
 
III. A célok elérésének módja  
 
A köztársasági elnök az új elnöki ciklusban új, összközösségi érdekből fakadó célokat tűzött 
ki, és azok megvalósításában aktív szerepet vállalva, a nemzet anyagi, szellemi, fizikai jóléte 
érdekében kíván fellépni.  
A szakmapolitikai vállalások hosszú távú változásokat megcélzó, a társadalom általános 
állapotát, egészségét és műveltségét, a közéletet, a jogbiztonságot, az alkotmányos működést 
jelentősen befolyásoló tervekről szólnak. 
A köztársasági elnök ezen célok megvalósításához széles körű társadalmi és szakmai 
konzultációkat kíván folytatni, és a korábbinál nagyobb számban kíván találkozókat, 
eszmecseréket lebonyolítani az érintett szervezetekkel, civil csoportokkal, szakértőkkel. Ezen 
felül nemcsak meghívásoknak tesz eleget, de maga is kezdeményez munkatalálkozókat. 
Az egyeztetéseket a köztársasági elnök hivatalvezetőin keresztül, társadalmi 
munkabizottságok létrehozásával kívánja hatékonyabbá, gyakorlatiasabbá tenni, a tennivalók, 
elvárások megfogalmazását az emberekhez közelebb vinni. Ezen fórumok létrehozása, 
megszervezése, működtetése a Köztársasági Elnöki Hivatal 2011. évi kiemelt feladata. 
A magyar nyelv védelmét a nemzeti kulturális intézményekkel, a Magyar Tudományos 
Akadémiával együttműködésben, közös koncepció mentén kívánja gyakorlati teendőkre 
váltani; úgy, mint: részvétel olvasáskultúrát segítő kampány, szervezet működésében; új díj 
alapítása a nyelv védelmére a díj szakmai hátterének megalapozásával. 
A határon túli magyarokkal, a közös nemzetpolitikával kapcsolatos, érdemi, konkrét 
feladatokat megtárgyaló konferencia-sorozat (Magyarok XXI.) már elkezdődött, ezek 
folytatása, tematikai kiszélesítése szükséges. 
A köztársasági elnök a hivatalával járó nyilvánosságot fel kívánja használni, hogy ráirányítsa 
a figyelmet a tehetségekre, az élethosszig tartó tanulás, az egészséges életmód fontosságára. 
Az e témában zajló eseményeken való felszólalással, üzenetek megfogalmazásával, mi több: a 
nyilvánosság új tereinek megnyitásával kíván e célok mellett kiállni. 
Az alkotmányozási folyamatban való részvétel további társadalmi, civil, egyházi 
konzultációkat igényel, ezek feltételeinek biztosítása is a hivatal feladata. 
 
III.1. Intézményekkel történő feladatellátás 
 
1. Cím: Köztársasági Elnöki Hivatal 
 
A Köztársasági Elnöki Hivatal a köztársasági elnök munkaszervezete, mely – az Alkotmány, 
a vonatkozó törvények és egyéb jogszabályok rendelkezéseinek megfelelően – segíti a 
köztársasági elnököt feladatainak ellátásában. Ennek keretében különösen:  
-  szakmai segítséget nyújt a köztársasági elnöknek hatáskörei gyakorlásához, 



3 

- hivatalos kapcsolatot tart az érintett közjogi méltóságokkal, hivatalos szervekkel, 
társhatóságokkal; 
- ellátja a Köztársasági Elnökség fejezet gazdálkodási, működési, általános igazgatási, 
valamint közszolgálati ügyeinek intézését; 
 - részt vesz a köztársasági elnök hivatalos belföldi és külföldi programjainak előkészítésében 
és lebonyolításában; 
- részt vesz a hivatalos szerveket, médiát, állampolgárokat érintő hivatalos kapcsolattartásban, 
tájékoztatásban, levelezésben; 
- a jogszabályoknak megfelelően biztosítja a személyes adatok védelmét, az állam- és 
szolgálati titok védelmét, szolgáltatja a közérdekű adatokat, üzemelteti a Köztársasági Elnöki 
Hivatal honlapját; 
- ellátja a Sándor-palota és elnöki rezidencia kezelésével és fenntartásával, üzemeltetésével 
járó feladatokat; 
- a jogszabálynak megfelelően ellátja a volt köztársasági elnök szolgálati lakásának 
kezelésével járó feladatokat; 
- a törvénynek megfelelően kétfős titkárságot tart fent a volt köztársasági elnökök részére. 
 
  
 
III.2. Fejezetei kezelésű előirányzatokkal történő feladatellátás bemutatása 
 
2. Cím: Fejezeti kezelésű előirányzatok 

 
2. Alcím: Célelőirányzatok 

 
1. Jogcímcsoport: az Állami kitüntetésekre szolgáló előirányzat összege 282,1 

millió forint. A keret mintegy 32 darab Kossuth- és Széchenyi díj 
adományozásával járó jutalom összegét fedezi.  

 
 
 
 
 
 
 
 


